

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ  
1 8 МАЯ 1964

от . . . . .

г. Горький

Газета № . . .

# ГОРЬКОВСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ

Горьковский театр драмы. Даже бегло листая страницы его истории, мы с гордостью отмечаем присутствие в ней крупных имен русского и советского театрального искусства, наблюдаем бережное сохранение славных традиций сценического реализма, видим, что театр всегда являлся выразителем дум и чаяний народа, глашатаем передовых идей времени. Проникновение в глубины жизненных процессов — будь то острый, современный спектакль или

классическая пьеса — всегда осуществлялось в театре на основе высокого мастерства.

Сегодня в театре праздник. Как сообщил нам начальник областного управления культуры А. С. Люсов, за выдающиеся достижения в области театрального искусства коллективу Горьковского театра драмы присвоено почетное наименование академического. Отныне он будет называться Горьковский ордена

Трудового Красного Знамени академический театр драмы имени А. М. Горького.

Присвоение театру наименования — академический — событие, которое выходит далеко за пределы самого театра. Праздник театра — праздник всех горьковчан, кто горячо любит театральное искусство, кто сегодня, тепло поздравляя мастеров сцены, желает им новых больших творческих побед.